

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ФІРМА " КОНВАЛІЯ "

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області

Код ЄДРПОУ 25162264; р/р UA723808050000000026008406604, МФО 380805
АТ «Райффайзен Банк». Адреса: 37500, м. Лубни Полтавської обл., вул. Мистецька, 36 тел.
0951864209 kpf_konvaliya@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «САДОВО-ПАРКОВЕ ГОСПОДАРСТВО»

**Лубенського лісотехнічного коледжу для підготовки здобувачів
фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий
молодший бакалавр» за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство**

Реалізація освітньо-професійної програми «Садово-паркове господарство» Лубенського лісотехнічного коледжу дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами освіти програмних компетентностей зі спеціальності, які включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Після ознайомлення з ОПП слід відмітити, що послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових і вибірових компонентів відповідають логічності підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство (ОПП «Садово-паркове господарство»). Вимоги до змісту, наповнення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача освіти.

На мою думку, варто розширити перелік вибірових компонентів ОПП, що забезпечує якісний та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій із врахуванням потреб галузі.

Здобувши передбачені в програмі компетентності, випускники зможуть виконувати типові завдання, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь та навиків, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП.

Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Здобувачі освіти набувають здатність розв'язувати типові спеціалізовані задачі та вирішувати практичні завдання у галузі вирощування декоративних рослин, фітодизайні та флористиці, проектування, створення та експлуатації об'єктів садово-паркового господарства або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій і методів рослинництва, ландшафтної архітектури, садово-паркового будівництва та екології і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Рецензовану ОПП «Садово-паркове господарство» Лубенського лісотехнічного коледжу можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство.

Рецензент:

Директор КП «Конвалія»



Ніна ЖУК